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Capítulo 3 ¿En qué consiste? 
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Vamos a escribir el siguiente código: 

 

Cuando se inicia el programa del Puerto F donde está conectado nuestro motor desactivamos la 

detección de bloqueo. 

Le damos una potencia del motor al 75%. 

Hacemos un bucle que se repite 5 veces. 

 Gira en sentido de las agujas del reloj durante 2 segundos. 

 Gira en sentido contrario a las gujas del reloj durante 2 segundo. 

 

Si no encuentras detección de bloqueo en la parte inferior izquierda seleccionaremos. 
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Agregaremos la extensión “Más Motores”. 

Observaremos un nuevo bloque: 
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